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ATA DA OITAVA SESSÁO ORDINÁKIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISIATIVO DA CÂMARA MLIMCIPAL DE PORTALEGKE/KN,
KEALIZADA AOS QUATORZE QO DIAS DO MES DE OWUBRO DO
ANO DE DOIS MILEWNTE E DOIS (zozz),

PRESIDENTE : Vereador Mârcio José Pereírq de Oüueira
10 SECRETÁRIO: Vereador José Edson de Poriuo
za SECRETÁRIA: Vereadora Molrio Atrxiliordors B. Luceno. Sú

Aos Quatorze AD dias do mês de outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e
Dois (zozz), às duessete (ry:oo) horas, na Sala das Sessões Plenôrio
Vereador Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislaüuo
Municipal, situado à Ruq Damião Monteiro de Sousa, número quatorze
(4), centro. Compareceram os Smhores (as) Vereadores (as): PAULO
ANDREASO DE LLICENA, A],TTÔNIO ÁSSIS HOI-ANDA FKEITAS,
UBIRACI FEREIRA GOMES, JOSÉ ADALBER?O /VtNTES RÊGO,
CÍCER} ADALBERT} MARQWS VIINA, JOSÉ EDSON DE PAIVA,
AFRÂNIO GURGEL DE LUCENA, M.UKIA AUXILIADORA BESEKRA
LUCENA SÁ. Huuendo número legal, o Senhor Presidente declqrou
aberta a Sessão, registrou e agradeceu a presençq do Senhor Alciuan
Paulino, suplmte de Vereador. Seguidamente solicitou ao Primeiro
Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão realbada em
zg.og.zozz,feita a leitura o Senhor Presidente colomu a mesma em
uotafio,foi aprouada. No Eqtediente do Dia: Constou da leitura da
mensagem ao PL no. ozo/zozz e do Oficio no. oz68/zozzGP/PMP.
Portalegre/RN, o5 de outubro de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo -
Prefeito Municipal. No Grornde Expediente: O Senhor Presidente
falou temos ot Projeto de Lei do Execuüuo pcüq ser ent'regue o.os
Senhores Vereadores e encaminhado para cs comissões competentes.
Na continuidadefez a leitura do PL no. ozo/zozz. Portalegre/RN, o6
de outubro de zõzz. ,toté,+rgut6ã rra*@i nefeito"uínicípalQ,,fi
Dando conünuidqde o Senhor Presidente facultou a palaura aosrflí
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Senhores Vereqdores. Usando a palaura o Vereador Afrãnio Lucena
saudou a todos os colegas Vereadores e demais presentes falou só para
fazer aqui uma interrogação ao município, porque está sendo Íeito ali
um trecho do calçamento que dô o.cesso a Baüa Grande e ontem ao ir
trabalhar na Escola Municipal Alfredo Siluério mim deparei com um
corte de umq áraore ao lado da caixa de água uma Timbaúba
gigantesca centenária creio eu e pelo espaço que tinha nafrente daria
muito bem para o Execuüvo ter uisto com a Secretaria do Meio
Ambiente e ter euitodo o corte daquela áruore, porque já estamos
uiuendo em sttuações de d*truição de áruores no município a algum
tempo, sim estô. certo quando tem, prejudica uma calçada um
calçamento, o acesso de pessoas a determinados locais, mais
simplesmente cortar uma Timbaúba marauilhosa, frondoso sem
nenhuma explica$o, sem nenhum momento, eu qcho aquilo
desrespeitoso pcffq o município e simplesmente chega alguém e passa o
motor serra e tora e pronto, acabou com algo que teria mais de too
anos ali, ccho isso com todo respeito a Secretariq de Meio Ambiente
quem for o responsôuel umq falta de respeito com a população, ao
Executiuo, ao Prefeito prestar mais a atenção, estou uendo a hora
cortar aquela de Antônio Alexandre e cortarem aquela de Maria Miguer
porque precisamos fazer alguma cotsa, é só meter a seÍTa e sqir
destndndo e não dá certo, então q gente tem que fazer alguma coisa
pelo município principalmmte nestos áruores que tem um destaque
maior, já não basta outras destruições, em outro momento agora eu
quero só antecipar já que amanhã é dia comernoratiuo ao dia dos
professores desejar a todos umfeliz dia, um trabqlho que possam ser
sempre reconhecidos e que possam desenuoluer seus trabalhos no
melhor ambiente possíuel, e em um instante préuio agradecer já que
qmanhã é o dia como profi.ssional e hoje é dia como pessoa, agradecer a
DEUS por mais um ano de uida efico muito fez e rogo muito a DEUS
que mim dê saúde, poz e sabedoria para conduztr meus trabalhos tanto
na educação quanto no Legislaüuo. Usando a palaura o V*eo,dory- ,
Adolberto lã,onto saudou q todos os colegas Vereqdores e demaiÁplp
presentes falou sô queria aqui dô meus parabéns e meu abraço fraternoJ\ I
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a toda essa classe de extrema importdncia que são os professores, que
amanhã estamos comemorqndo o nosso dis Vereador Afrânio e nós
so.bemos que nós temos compromisso com o futuro de nossa crianças,
sabemos que é uma profusdo dificil, é muito complexa porque
transmitir conhecimentos sdo para pouco e os desafios sã.o imensos, nôs
sabemos que nos dias de hoje ainda estamos enfrmtado mais
dificuldades em relação as concorrências etcternas, mas acho que todos
nósfazemos um tro.balho de grande importôncia e de grande relwâncis
e sqbemos que nossa bandeira sempre estará erguida a fauor da
população, mtdo um abraço a todos os professores. Usando a palaura o
Vereqdor Antônio Ássrs saudou a todos os colegas Vereadores e
demqis presentes falou gostaria de desejar meus parabéns como os 02
colegas são professores e tambhn parabéns ao professor Afrânio colega
Vereqdor por mais um ano de uida parabéns e que DEUS te ilumine
sempre. Usando apalaura aVereadora Maria Auxihadora saudou
a todos os colegas Vereadores e demqis presentes falou quero neste
momento desejar a todos os pro;fessores sucesso que eles continuem
sendo unidos, a união que faz a força, então que a categoria continue
conquistando os seus direitos, são guerreiros e guerreiras todos os
professores, parab&s paro. esta classe e ao colega Vereador Afrônio
desejo muitas felicidades, sucesso que uocê conünue sendo este homem
honesto, sóbio, que uocê seja sempre amigo e perseuerante, parabéns
Vereador Afrônio, uocê tem história, uocêfaz história eu agradeço pela
sua importância, que uocê é, o trabalho que uocê faz aqui em nosso
município com seu trabalho de inteligência, obrigado por acistir nosso
município e que DEUS te dê sabedoriq e continue sendo este homem
guerreiro. Usando a palaura o Vereador Adalberto Rêgo saudou a
todos os colegas Vereadores e demqis presentes falou meu amigo
Professor Afrânio Vereqdor e mqratonista qgora, historiador quero
aqui te parabenizar por esta dsta tão importante, uossa excelênciafaz
parte da história de Portalegre como professor, como políüco e acima
de tudo como homem de família, quero aqui em nome
Execuüuo leuar os mais cincerros parabéns pora que uossa
continue sendo essa pessoo digna e honesta e em seu n
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aniuersariante em nome do também Vereador Adalberto Viana quero
parabenizar a todos os professores de Portalegre que eles continuem
unidos nesta trilha de educar cs pessoas como uossa excelênciq tanto
educa, tanto tem zelo pelos qlunos que eu tenho conhecimento do zelo,
Afrânio é um professor, mais acima de tudo é um orientador psra os
crianças, porque os par destas crianças, deste jouens o que deixam
para eles é a educação e que ninguém tirq, portanto aquifica os meus
efusiuos parabéns para uossa excelência, uossa excelência é um grande
par, um grande homem, grande pai de família, portanto meus parabâa
e que DEUS te proteja e que estô. data nôs possomos comemorar bem
uelhinhos por muitos e muitos tempo. Usando a palaura o Senhor
Presidente falou gostaria de fazer um pequeno comentárÍo
aproueitando aqui afala do colegaVereador em relação a áruorefica
nossa cobrança aqui para que o Poder Executiuo ueja com melhores
olhos essa situa$o, eu no mesmo dia que a áruorefoi cortada eu passe
e ui e fiquei olhando se ia aüngir o calçamento, no meu cálculo ndo
attnge agora esse é nosso questionamento, nossa preocupação e nossa
cobrança, mais se cosofosse necessário ürar o engenheiro ou alguém do
Poder Execuüuo, do setor de infraestrutura, do meio ambiente do
município uenha aqui e esclareça coso a gente esteja equiuocado, a
gente fica triste como o colega falou uma ôruore bonita, uelha nós
estamos aqui uiuendo um cqlor insuportâuel, e nossq cidade que é
conhecida como o clims bom e cada áruore que üra da nossa cidqde
aumenta mais o calor, parece mais com o sertdo, então fica aqui nosso
pedido, nossa preoatpa$o para que uamos uer essa questão com
melhores olhos, bem lembrado pelo colega e se coso realmente fosse
preciso tirar a gentefica aguardando um esclarecimento para quefique
claro e bem entendido para todo mundo, quero aqui também colega
Verea.dor líder do gouerno, nós sabemos que temos muitas e muitqs
indicações nosscs aqui da Câmara, do Poder Legislatiuo apsrouada e
encaminhada ao Poder Execuüuo, mais eu quero aqui colega, líder do
gouerno fazer um pedido que uossa etccelência leue até o Prefeito para 71 n
uer se foz aquela limpeza das ruqs do bairro Bela Vista, onde colegd ,lr(
Vereador tem um imóuel que está com 02 anos que não é feito aquela f t
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limpeza passado a máquina naquelas ruas, inchsiue nós temos umo.
inücação e do nosso conhecimento os máquinas até onde eu sei, mais
uossc etccelência pode responder ou fica para a próima diante do
pedído que estamos fazendo e se informar até onde an sei já terminou o
patrolhammto na zono. rural do nosso município, então fica aqui o
nosso pedido pora que uossa etccelência larc, que eu também uou Iá
cobrar, mais uossd etccelência como líder, estamos aqui fazendo nosso
papel que peça paro. passar a máquino. nas rues daquele bairro, colega
Paulo Andreaso lá tem bastante moradores hoje, os moradores estão
pagando seus impostos, estão pagando sua iluminação pública e está
com 02 anos que não é limpo aquelas ruas daquele bairro Bela Vista,
espero que o colega Iarc essa mensagem e quero aqui parabenizar o
colega Vice- Presidente da Mesa Vereador Professor ,Adrânio, parabéns
amigo, colega por mais uma. ano de uida e clue DEUS ilumine sempre
uocê com esso. mesrno. índole, com muitos planos e projetos continuado
para o bern do nosso município para. contribuir com nossc população
na educação, no l,egislatiuo em como um todo, meus parabéns e que
DEUS ilumine e te dê muitos anos de uida. Na Ordem do Dio; Nada
constou. Nada mais hauendo a relatar o Senhor hesidente
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, funcionôrios da Casa
demais presentes e declarou encetrada a presente Sassõo que para
constar laurou-se a presente ata que depois de lida e aprouada segue
abaixo assínada por todos os Senhores(as) Vereadores(as) presentes.
Portalegre-RN, t4 de outubro de zozz. Eu Josê
Primeiro Secretárío da Mesa que a mandei assfno

José Edson de
Primeiro Secretúrio da Mesa

Edson de Poriaa -
e subscreuo-me.)p

PMárcio José Pereira de
Presidente

Afrânio Gurgel de

Vice-Presidente
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ú h
Maria hnciliadora Beserra Lucena
Vereador

ücero Adalb erto M arques
Vereador

AntônioÁssis de Holanda
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador

José Adalberto Nunes
Vereador

Ubiraci Ferceira
Vereador
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Portalegre(RN) t4 de outubro de zozz.

RuaDamiãoMonteirodesousa, 14-Centro- Portalegre-CEP: 59.810-000 Fone/fax(84) 3377-216ó

CNPJ: I 2.993.56410001 -5 1 E-mail : cmportaleere@grnail.com


